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富士商工会議所 新型コロナウイルス関する調査票 集計結果 
調査期間：令和３年１月～令和３年２月 
調査対象：管内中小企業全業種  有効回答数３６５社  

 

 

Ｑ１ 該当する業種を選択してください。 

 
 

Ｑ２ 該当する従業員数を選択してください。 

 
 

Ｑ３ 新型コロナウイルスでどのような影響を受けましたか。（複数可）  
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Ｑ4 Q3 で売上の減少を選択した方にお聞きします。令和２年 1 月～12 月の中で、最も売上に影響を

受けた月を教えて下さい。（売上の減少を選択されなかった方は Q6 にお進みください） 

 
 

Ｑ5 Q3 で売上の減少を選択した方にお聞きします。最も売上に影響を受けた月と前年同月と比べたおおよその減

少率を教えて下さい。 

 

 

Ｑ６ 新型コロナウイルス感染症対策で実施しているものを教えて下さい。（複数可） 
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Ｑ７ 新型コロナウイルスの各種支援策で利用した制度を教えて下さい。（複数回答可） 

 
 

Ｑ８ 上記の各種支援策で効果のあった制度を教えて下さい。（複数回答可） 
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Ｑ９ 新型コロナウイルスの影響により、今後懸念されることを教えて下さい。（複数回答可） 

 

 

Ｑ１０ 新型コロナウイルスの対策に向けて取り組んでいる、また今後取り組みを考えていることについて教えて下さい。

（複数回答可） 

 
 

Ｑ１１ 新型コロナウイルスの対策に期待する公的支援策について教えて下さい。（複数回答可） 

 

 

 

 

 


